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NAGYSZALONTA? 
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Toldi keeta 

l4 fillér 

Történelmi nevek 
Mind a kettő István volt. Mind a 

kettőnek a holnapi nap fogja a nevét 
őrizni mindőrökre, mig lesz magyar 
törtérelem. 
Az első király volt. Az első ma- 

gyar király. Aki fáradságot vesz ma- 
gának, hogy egy pillanatra is belete- 
kintsen a magyar államalakulás törté 
nelmi korába, minden nehézség nélkül 
képes megállapitani, hogy azok az 
idők semmivel sem voltak kül vagy 
belpolitikai szempontból könnyebbek, 
mint a maiak. És abban az időkben 
nem csupán a népünket volt képes 
megőrizni István király, hanem a szü 
letett vezér lángelme világosságával és 
határozottságával otthont, hajlékot, ha. 

ittélő magyar- 
nak, több, mint 1060 évre.- Ennek a 
hajléknak krisztushitet adott és nyu 
gati kulturát, de olyan imponáló tekin 

hogy a hübéri szolga- 
ságnak még az árnyékát is távoltar 
totta a népünktől. Ő oltotta belénk azt 

zát biztositott minden 

tély-politikával, 

a fanatikus hitet és vágyat, hogy csak 
szabad hazában igazán szabad a ma 
gyar s hogy, ezt az örökséget soha 
egvetlen mágyarnak sem szabad fel. 

il 

Ezer év óta, ha valaki igazán ma- 
gyar volt s ezért a földért és népért 
élt, csak azt az utat járhatta gondo- 
latban és tettben, amit ő mutatott meg. 
Ennek a magyar hitnek, magyar utnak 
lett, - volt az igérete második ezer 
év távlatában Horthy István! A mult 
ősi mélységéből egy csatornán át folyt 
a vér belé és belénk! Igy. — mikor 
pontosan egy évvel ezelőtt mártirvére 
a gépmadár füstje közül István király 
országvédő és megtorló utjára hullt, 
– benne sem feszülhetett más vágy 
és álom, mint első Itván vére pa- 
rancsa ! 

Ne higyjük, nogy ezek a gondo 
latok csupa szép szavak; A vér tör- 
vényénél, parancsánál és történelménél 
nincs mélyebb valóság egyetlen nép 
életében sem. Ahogy a cigány forró 
vére a legzüllöttebb piszok közt is 
magában hurcolja a hegedüsirást és 
a nóta ritmusát az orosz pusztaságo- 
kon éppen ugy, mint királyi elegánciá- 
val nyugat legfényesebb kávéházaiban, 
—– igy él a magyarban az államiság, 
a vezetésre való hivatottság, a kultura 
épités és megtartás vértőörvénye. De 
ehhez még hozzá kell tennünk, hogy 
ez az ősi 
sajátosan magyar lehet! Mert ezen a 
földön a rovásbetü- durva ive, vagy a 
legegyszerübb nóta ritmusa is csak 

turán jelleg folytán csak 

szindikátusainak, hogy 
szus határozatainak fentartás 

Szicilia megszállásának befejezése 
után az angolszász tengeri és légierő 
a görög vizeken zavarj a malózást. 
Római jelentés szerint Butgáriára, Ro- 
mániára és Törökországra erős nyo 
mást gyakorol az angolszász propa- 
gamda. A londoni aTimesazt irja, 
hogy Törökország számára is ütött a 

A nyugattal is 

Bélkelet Angliában, a hadizóna te- 
rületén az angolok a legszigorubban 
ellenőrzik a magánosok forgalmát. E 
területeket a németek bombázzák, vi- 
szont az angolok Németország tenger- 
parti városai fölött jártak és azokra 
gyuitóbombákat szórtak. Az éjjel az 
angolszász hadvezetőség szóvivője a 
franciákhoz intézett rádiófelhivást. 
Kérte őket, álljinak készen az angol- 

A francia lapok katonai szakértői 
nek megállapitásai szerint szilárdan áll 
a tengelyvonal az orosz támadásokkal 
szemben. Vjazmától a Bjelgorodik ter- 
jedő 600 kilóméteres szakaszon kere- 
sik az oroszok azt a pontot, ahol a 
németek vonalát áttörhetnék. A német 
taktika itt-ott megengedi előretörésü 
ket, hogy aztán bekeritéssel semmi- 
sitse meg a beszivárgott. orosz csapa- 
tokat. Ilyen nagyszabásu bekerités 
várható Karkov körül, ahova az előre- 
tolt oroszok átkarolására a németek 
százezer főnyi pihent csapatot irányi- 
tottak. Az elmult 24 órában minden 
orosz támadást visszavertek. Az Izjum- 

Tocsevet iktátorkodik 
ikátusok fölött 

Roosevelt tegnap rendeletet irt alá, [vessék magukat alá. Ime, 
melyben kötelezővé teszi a munkásság nek parancsuralmi 

a kongresz- használnia, 
nélkülltásá-nak tervét végrehajthassa. 

A Balkám körül mozgolódnak 
az angolszászok 

Roosevelt- 
eszközöket hbtell 

hogy Európa felszabadi- 

döntés órája. Az amerikei Chiczgo 
Tribun- annak a reményének ad kife- 
jezést, hogy Törökország most igye- 
kezni fog érdemeket szerezni és az 
angolszász csapatokat átengedi, hogy 
a Balkán felől is megkezdhessék az 
Európa elleni felvonujást. 

fenyegetőznek 
caz angyolszászok 

szász csapatok fogadására. Hangeu 
lyozta, hogy az angolszászok várása 
nem elegendő, mert a francia nép ak- 
tiv segitsége nélkül nem számithatnak 
sikerre. Itt megjegyezzük, hogy Fran- 
ciaországban egymásután tartják a né- 
metbarát gyüléseket. A régebben oly 
gyakran előfordult szabotázseseteknak 
már nyomuk sincs. 

Szilárdan áll a temgelyvonal 
az orosz támadásokkal szemben 

nál megakasztott orosz támadások 
visszaverése során a németek 140 
orosz harcikocsit lőttek ki. Orelnél 11 
orosz támadást vertek vissza a leg- 
utolsó 24 órában. – Itt jelentjük, hegy 
Badoglio, olasz kormányelnök tegnap 
elmondta első nyilvános beszédét. A 
sziciliakhoz intézte. A sziget hősiss 
védelméről beszélt, amely szembeszállt 
az angolszász tulerővel szemben. Az a 
nép - mondotta egyebek között az 
olasz miniszterelnök -, amely évezre- 
des civilizációt adott a világnak, nem 
tünhet el, ha nem veszti el hitét. A 
félsziget partjai ellen nem intéztek 
ujabb támadaást. A 

addig marad kifejezetten érték - még 

lemérve is t - mig sajátosan magyar ! 
Ha megfigyeljük, - István király- 

tól kezdve minden későbbi kifejezetten 
faji vezérig, ennek a sajátosan magyar, 
belső értéktörvénynek a védelme, ápo- 
lása és fejlesztése volt az egyetlen 
cél ! Ennek a gondolatnak szent ret- 
tenthetetlenségében és szolgálatában 

az egyetemes emberiség szemszögéből a 
vált igazán szentté István kírály, mint 

legkisebb dolgozó magyar - nagy 
és fényes ideálja. Ezt a gondolatot, a 
sajátosan magyarnak vérig való szol- 
gálatát hintette szentebbé Kormányzó 
helyettesünk elégett vére is ! 
Magyar történelemben történelmivé 

igy válhnak nevek! De szám urkia 
egyedül ez az élet és a megtartás utja BALOGH SÁNDOK



Mezőgyaraki-fürdő (volt Biró-bányaa 
Állandóan nyitva - KHides és meles étel 

vasárnaponkéni cigányzene! 

Egy éve már--- 
Vitéz nagybányai Horthy István 
Kormányzóhelyettes Utr halálá- 

nak évfordulójára. 

Egy éve már, hogy az ősök utján égbe szállott 

Egy éve már, Istenem az idő elrohan ! 

Most a Hős lába nyomán lépek, járok, 

Tavaly még gyermek voltam: kacagtam 

[boldogan. 

Most nem nevetek, nem temetek, mert nem 
[lehet ! 

Ő, a Hős még ma is él a szivek között. 

Alakja lelke fogva tartja a lelkeket, 
Teste a Tejútra költözött, 

Tejüutra költözött, onnan vigyázza a légteret 

Gépével száz csatára kél, száll, 

Ké: Horthy védi árva, szenvedő népemet, 

Két Hős 1 Két büszke Sasmadár. 

Most a Fiuért mondjunk igaz katona imát ! 

Ma nekem, holnap Neked.. 

Ajkunk zengje a Győzelem dalát! 

Apa ! Fiad hős-szeme ránk nevet.. 

Ránk nevet, ránk dalol a fellegek atlól... 

Hogyha harcra kél a század, 

Ott küzd Ő is... valahol... 
Lelke a rémmel, a Vérrel csatázgat.. 

Nem hagyja a fiúkat, fiait, istenes népét. 

Százszor győz, ezerszer támad, 

Érezzük nagy-nagy lélek-gépét . 
(S győz, győz, győz a század,.) 

Egy éve halott... azt mondják, azt mesélik. 
Róla szólnak a legszebb dalok, 

És amig csak egyetlen mugyar él itt, 
Addig Ő nem lesz, nem lehet hatlott 1!! 

Vitéz HIDJED GYULA ISTVÁN. 

mil 

Kenderesi csöndes kicsiny temetőben 
A vörös napkorong most van lemenőben. 
Még egyszer vissza néz egy ősi sirboltra, 

Ahol a Hős pihen lezárt koporsóban. 

Csönd és nyugalom vaa itt ezen a tájon 

Csak a kis madár zeng a virágos ágon. 
Mlatát ontja sok nyilló piros rózsa 
A rózsa szirmokból mintha vércsepp hullna. 

Esti alkonyatkor ha fuvalom támad, 
Szellő ha csókolja az alvó rózsákat, 
Horthy István lelke itt van a rózsákban, 
A magyar rózsáknak édes illatában. 

Megdicsőült lelke itt lebeg felettünk. 
Védelmezi, óvja a mi hős nemzetünk. 

Az Ur-Isten előtt könyörög most érte, 
Dicső harcok után legyen boldog Béke. 

Letekint az áldott Kormányzói párra, 
Ifju özvegyére, szép kicsi fiára. 
Imádkozik értük és minden magyarért, 
Ezer éves hazánk feltámadásáért. 

Feltámad szép hazánk, boldog lesz majd ujra, 
Béke olajágát fehér galamb hozza. 
Hasad már a hajnal, nem sokáig vérzünk 

Horthy István lelke őrködik felettünk. 
Irta : KISS MÁRIA. 

lelhetetlen rendelése a nemzet 

Vitéz nagybányai Horthy lstván 
Magyarország Kormányzóhelyettese 

Szeptember 1-én lépnek életbe 
az ul ibari árak 

A mezőgazdasági termények és a köz- 

ellátási vonatkozásu élelmicikkek árának 

rendezése után kerül sor az ipari árak meg- 

állapitására is. Az illetékes árkalkulációs té- 

nyezők hetek óta tárgyalják a különbőző 

ipari cikkek árának, a munkabéreknek és a 

nyersanyagok árának összefüggését, 

Ezek az árkalkulációs vizsgálatok rövi- 

desen befejeződnek és már a közel jövőben 

megjelenik a különböző ipari árucikkek uj 

árait megszabó rendelkezés. Az uj ipari árak 
szeptember 1-én lépnek életbe. 

Beveretik a zenetanitást 
a gimnáziumokban 
és a középiskolákban 

A kultuszminiszter elrendelte, hogy 

azokban a gimnáziumokban, kereskedelmi és 

mezőgazdasági középiskolákban, amelyeknek 

a helyén nem müűködik államilag engedélye- 
zett zeneiskola, rendkivüli tantárgyként be 

kell vezetni az ének, és zenetanitást. 

- Felhivás. Felkérem azokat a sza- 
bókat, akik honvédelmi szabómnnkákat vál- 

laltak, hogy ma, csütörtök esté az Ipartestü- 

1942. augusztus 20-án halt hősi halált. 
let helyiségében saját érdekükben jelenjenek 
meg. Csoportvezető. 

A Kormányzóhelyettes 
emlékének áldozott 
Biharmegye kisgyülése 

Biharvármegye törvényhatósági kisgyü- 
lésén dr Czitfra Kálmán főispán kegyeletes 
szavakkal emlékezett meg vitéz nagybányai 
Horthy I[stván Kormányzóhelyettes ur tragikus 
halálának első évfordutójáról. A kegyeletes 
megemrékezés, melyet a kisgyülés tagjai 

állva hallgattak végig egyebek közt ezeket 
tartalmazta. 

Egy évvel ezelőtt a magyar nemzetet 

a Kermányzóhelyettes ur váratlan, megren- 

ditő körülmények között bekövetkezett hősi 
halála porig sujtotta. Halálának hirére mind 
nyájan éreztük, hogy az Egek Urának kér- 

1 legnagyobb 
értékeinek sorát ritkitotta meg. 
— Az Ő áldozata ragyogó példaként 

Tudomására hozzuk Nagyszalonta 
város és környéke termető közön- 
ségének, hogy telepünk 

tjágl és baroml 
tásáml 

a Jurcsek féle terménybeszolgálta- 

mendnyiségről a gazdakönyvbe való 
beirás céljából vételi jegyet illetve 
árubélyeget ad 

„HANGYA" 

tással kapcsolatban és a felkinált - 

Szövetkezeti Értékesitő Telepe és 

lebeg szemünk előtt arra, hogy ha a haza 

érdekeinek elszánt szolgálata saját egyéni 

javainkat és életünket kivánja cserébe, nem 

szabad visszarettennünk. Az Ő áldozatának 
világánál kell megismernünk a sorsdöntő idő 

parancsoló szükségességéből fakadó köteles- 

ségeinket. Az Ő példájából meritsünk erőt 
a Haza hősi szeretetéhez, nélkülözések, 

szenvedések és áldozatok viseléséhez, el- 

vivásához. 
- Az Ő bátorsága, vitézsége őrizze 

meg a válságos időkben rendithetetlen nyu- 

galmunkat, a rendet biztositó fegyelmezett- 

ségünket, higgadt itélőképességünket, törhe- 

tetlen nemzeti és társadalmi egységünket, 

hogy amilyen dicső és nagy volt az áldozat, 

olyan értékü legyen a gyümölcse is. 

Utazásnál 
z a változó életmód zavarja a rendes 

g * emésztést Ez émelyoést, fejfájást 
) okoz. Ne feleltie, hogy utazáshoz 
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Árverési hirdetmény 
Juhos Lajos végrehajtó javára 1198. P. 

78. f. követelés és jár. erejéig 1943. év 
augusztus hó 28. napján d. u. 14. órakor 
Sarkad községben, Széles-utca 3. sz. alatt a 
gyulai kir. járásbiróság 1941. évi 2566. sz. 

Halt 3580. P. becsértékü butorok, párnák, 
kocsi, kocsi ülés, lószerszám, hordók, egy 

árb. borju, ingóságok biróilagelárvereztetnek. 
Nagyvárad, 1948. évi julius hó 288. 

Török Antal Hűtőháza, Nagyszalonta 
kir. jb. végrehajtó. 

k, kitünő italok 

szántságot a végső közdelem sikeres meg- 

végzésével elrendelt végrehajtás során lefog-



: 

Kz istván-mű 

A MAI NAP 
a HÖMÉRSÉKLET 

vregyel ?7 órakor t 17 délben t 33 tok volt 

Holnap: Péntek 

Augusztus 

Kat. Szt. István kir. 

Ptrot István kir. 

—- LAPUNK legközelebbi száma, a 

aközbeeső Szent István ünnep miatt 
szombaton, a rendes időben jelenik 

meg. 

- A gabonatermés az egész ország- 
ban kielégitő. A buza fajsutlya 80 kilogram 
felett van. A malmok az őrlést megkezdték, 
ma már hatályba léptek az uj lisztminták. 
A malmok a számukra előirt kontingenenek 
egynegyed részét tárolni kötelesek. 

- A budapesti élelmiszervizsgáló in- 
dézet nyolcvan korszerűen felszerelt labora- 
tériumában negyven vegyész vizsgálja az 
élelmiszerek minőségét, a szövetek anyagá- 
nak keverési arányát és a tüzelőanyagok 

fütöképességét. 
- A tüszerkereskedők beadvánnyal 

fordultak a Közellátási Minisztériumhoz és 
kérték, hogy a legutóbbi áremelés folytán 
előállott uj helyzetre való tekintettel a his- 
kereskedői haszonkulcs megfelelő rendezése 
érdekében soronkivül árrendezési ankétet 
hivjon egybe. 

- Legközelebb több svéd konzerv- 
mester érkezik Magyarországra, akiknek az 
Hesz a feladata, hogy a kültöldi piacnak 
megfelelően gyümölcs., hus- és főzelékkon- 
zerveket állitsanak elő. Ezt a kérdést azért 
akarják megoldani, hogy a háboru után a 
magyar konzervipar megfelelő konzervekkel 
jelenhessen meg a külföldi piacokon. 

A francia nemzeti sorsjáték 
magydiját, ötmitlió frankot, egy loirei kis- 
gazda nyerte. Sorsjegyét hatodik gyermeke 
keresztelőjének napján huzták ki. 

—– 400 év óta 7 percet siet egy 
toronyóra. A görlitzi Szentháromság temp- 
domnak toronyórája 400 év óta 7 percet siet. 
Ez a kis pontatlanság azonban nem holmi 
hanyagság következménye, hanem az ottani 
céhek 400 év előtti felkelésésnek emlékére 
máig is megtartott hagyományos szokás. 

Csatay lajos honvédelmi miniszter 
a német hadvezetőséghez utazott. 

Másodszor is virágzik az al- 
mafa. Zalaegerszegről jelentik: Szalay Sa- 
muel zalaegerszegi nyugalmazott igazgató- 
taninó udvarában az almaták az elmult na 
pokban dusan kivirágoztak. 

Bombabiztos helyre viszik az 
anyakönyveket. A háborus helyzet és a 
várható légitámadások miatt az egyházi ha. 
tóságok utasitást kaptak, hogy haladéktala- 
mul helyezzék biztonságba anyakönyveiket. 
Az esetleges legitámadás ugyanis pótolhatat- 
dan veszteségeket okozhatna, ha az anya- 
könyvek megsemmisülnének. 

— Uj német fegyver. Berlin: A ke- 
leti arcvonal elháritó harcaiban igen fontos 
szerepet játszik a legkorszerübb német fegy- 
ver: a ködvető. A hatcsöves ködvető löveg 
nemcsak ködgránátokat lő ki, hanem repesz- 
és aknahatásu robbanogránátokat is. 

Meglenően érdekes 
fordulatok Sass Tomi 
személye körül 

Mlt hó első hetében értesitettük 
olvasó közönségünket. hogy Sass Tomi, 

az Oroszországban született magyar fiu 

milyen rendkivül érdekes körülmények 

között került haza először hazájába. 
Tegnap aztán még érdekesebb le 

vélben kereste fel Pápáról Veress István 

szabómester! özv. Petrás Alajosné. A 

levélből kiderül, hogy helybeli riportun- 

kat álvette egyik nagyváradi lap és 

több más országos neapilap. Ozv. Petrás 

Alajosné a nagyváradi ujság hire alap- 

ján értesült Sass Tomi hazaérkezéséről 

A levélben közli, hogy bátyja Sass 

Antal 1916 ban orosz hadifogsába eselt. 

Utolsó levelét 1917 ben Bakuból irta. 

Eutől kezdve nyoma veszett. Fenti Sass 

Antal 1894 ben született Kizujszálláson. 

Az eltűnt édesanyja és ugyancsak Sass 

Antal nevü édesapja ma is él Pest 

szentimrén (Bercsényi u. 84 sz.) 
A kis Sass Tomi most nincs üt 

köztünk, hogy pontosan megkérdezhet 

nénk tőle az adatok helyességét, de az 
emlékezetből közösen összeéllitott ada 
tok arra a meglepő tényre engednek 

következtetni, hogy Sass Tomi alyja va 
tószinüleg azonos leset idős Sass Antal 
1917.ben eltünt fiával. Ezt a következ 
tetésünket a következőkre alapozzuk : 

Sass Tomi atyjának kora hallomásból 
körülbelül egyezik az eltünt életkorával,. 

De Baku tengerparti fekvése szintén 
valószinüvé teheti, hogy a hazafelé 
tartó Sass Antal szintén a Fekete Ten 

ger északnyugati partján fekvő Odesz- 
szába vetődött. Nem lehetetlen, hogy 
szökve és a kommün kitörése folytán 

aztán olt rekedt. ltt nősült meg aztán 
a lezárt határok mögött és élt, mint 

soffőr. - Ha ez igaz volna, annál fáj 
dalmasaabb lehetne a hozzátartozóknak 
az a Tomitól hallott utolsó hír, hogy 
alyját az ujabb orosz háboru elsodorta 
és valahol a németek ellen eleset. 

Ha sz utólagos ellenőrzések tény- 
leg igazolják az eddig meglepően egy- 
bevágó tényeket, csodálkozva kell ismé- 
telten tapasztalnunk, hogy a sors já 
téka minden mesét, regényt vagy ftilm- 
történetet megszégyenit. De azt is mu- 
tatja, hogy az Isten ilyen szörnyü vi- 
lágégésben is mennyire gondol az 
övéire ! 

Szent István nap nemzrzeti ünnep 
A holnapi Szent Isíván nap nem 

zeti ünnep. A házakra a nemzeti szinü 

zászlót tüzzük ki. Az üzletek zárva 
tartanak. Etekintetben ugyanazok a ren 
delkezések érvényesek, mint általában 
a vasárnapokra. 

Szent István napja alkalmából dél- 
előtt 10 órakor a templomokban ünne- 
pélyes istentiszteletek lesznek, melye- 
ken a hatóságok kiküldöltei is részt- 
vesznek. A szentbeszédek a nap jelen- 
tőségével foglalkoznak. 

AholnapiSzentIstvánnapalkalmából 

sokgyermekos anyálat tinlenek li 
Holnap, augusztus 20. án délelőtt 

11 órakor a kistanácsteremben 10 sza 
lontai sokgyermekes anyát tüntetnek ki. 

Valamennyiök a sokgyermekes anyák 
érmét és pénzjutalmat kep. 

A kitüntettek között van 1 tizenegy 
gyermekes, 3 kilencgyermekes, 1 nyolc 
gyermekes, 3 hét gyermekes és 1 hat 

gyermekes anya. 
Az ünnepségen, melyre a nagykő- 

zönséget is szivesen látják, a beszédet 
Bagoly Bertalan ref. lelkész mondja. A 
kitüntetéseket a polgármesterné távol- 
létében Szabó Zoltán jegyző felesége 
nyujtja ál. 

Kállay miniszterelinök ma, csütörtökön 
, e 

rádióbesz 
Budapest. 
Kállay Miklósm kir. miniszter- 

elnök augusztus 19-én, ma, csütörtökön este 
7 órakor rádióbeszédet mond. A rádió csü- 

édet mmomd 
törtöki műsora ennek megfelelően a követ- 
kezőképpen változik meg : 

6 óra 50 perckor hirek, 7 órakor Kállay 
Miklós miniszterelnök beszél a nemzethez. 

malom változatanul jó üsztet ad, 
őröl, darál es cseré -



Holnap az 
a leventékk 

A helybeli leventék csapata holnap, 
Szent István napján, délután 5 órai kezdet- 
tel az NSC-vel játszik barátságos mérkőzést. 
A mérkőzés keretében a levente játékosok 
között kiosztják a leventebajnoksági érmet, 
amennyiben a mult szezonban leventéink 
nyerték meg a körzetbajnokságot. Az NSC 
alant felsorolt játékosait kérik, hogy péntek 
délután fél 5-kor a pályán jelenjenek meg : 
Bársony, Bereczky, Szigeti, Fenesi, Gábor, 
Nagy, Szakács, Rátkai, Vajda, Vasas, Buzi, 
Szilágyi II., Szinder, Berindán, Csáktornyai. 

A vasárnapi Kupa-mérkőözés 
Vasárnap délután 6 órakor a mult va- 

sárnapihoz hasonló érdekességü mérkőzés 
szinhelye lesz a szalontai sportpálya. A 
nagyváradi Törekvés NB. II. jóképességü 

csapata méri össze erejét az NSC tizenegyé- 
vel a Magyar Kupa-mérkőzés keretében. 

Felsőrészkészitőket, 
cimeszsegédeket és 

kifutót állandó 
munkárafelvesz 

Mészáros-cipőgyár 
Kálvin utca 8. 

Jelentkezni vasárnap d. e. 9-től 12-ig 

Nádió-mitüisor 
—— 

ÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna- 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat, 12. Fo. 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- 
lentés. 1.30 Honvédeink övennek. 2.30 Hirek 
2.45 A rádióműsor-ismertetése. 3. Árlolyam 
hirek. 4.20 Idegen nyelvű hirek. 4.45 Idő. 
jelzés hirek. 6.50 dMirek. 9.40 Hirek. 
1.45 Hirek. 

Csütörtök, augusztus 19. 

12.10 Rendőrzenekar. 2 Operettrészletek. 
3 Szalonzenekar. 5 Közvetités. 530 Rádió- 
zenekar. 6.25 Vigjáték. 7.45 Cigányzene. 
8.10 Tarkaest. 10 Hangképek a Szent István 
Kupa döntő mérkőzéséről és a magyar at- 
létikai bajnokság versenyéről. 1030 Táncoló 
ritmusok. 

Péntek, augusztus 20. 

8. Fohász. - Szózat. 830 Szent István 
napi körmenet a Várban. 11 Operaházi ze- 
nekar. 12.30 A bazáért mindhalálig. Had- 
nagyavatás. 1.10 Dr Serédi Jusztinián bibo- 
ros hercegprimás rádiószózata. 2 Magyar 
müvészlemezek. 3 Muzsikáló hazai tájak. 5 
Cigányzene. 5.25 Előadás. 5.45 Hangverseny. 
6.10 Magyar államtők a magyar sorsról. 7 
István király népei. Vers, ének, muzsika. 8 
Ünnepi magyar est. 9 Hangképek a Szent 
István-napi sporteseményekről. 9.30 Indulók. 
41.10 Magyar muzsika. 

Értesités 
Értesitem Nagyszalonta és vidéke pálinkát 
főzni szándékozó közönségét, hogy a 

kedvezményes pálinkafőzés 
elnyerése céljából nálam augusztus 30-ig 

jelentkezzenek, mert akik a jelentkezést 
elmulasztják kedvezményben nem része- 
sülhetnek Vonatkozik mindennemü gyü- 
mölcsre, törköly, seprő stb. – Tisztelettel : 

vass sáÁNDONR 
bor- és gyümölcs-szesztőzde tulajdonos. 

HUNGÁARIA-MO 
ma 815 örekor ké r koks 

"enz áll 
Latabár, Kiss Manyi, Fethes 

breko ren es, én 

stb. gondoskodnak 2 órás kacagásról. 
Jön szombattól : Erdélyi kastély ád Tasnády-val. 

lstván-napi zör 

a házhoz 

Egy érdekes fordulatot vehető be 
csületsértési ügyet tárgyali a szalontai 
járásbiróság. Egy juhász felesége 
emelte a váda! vitéz Alberi Lajos juhász 
ellen. A vád szerint viléz Albert azt 
mondta volna a sértettről, hogy ő kö 
rülötte egy harmadik juhász legyeske 
dik. A férj, akivel egy negyedik ju- 
hász, Jóbi József, aki Szatmármegyé 
ből került a szalontai határba, közölte 
ezt, követelte feleségétől, hogy a biró 
ság előtt tisztázza magált. 

Vitéz Albert Lajos tiltakozott a véd 
ellen, ő ilyesmit soba nem mondott. 

Jóbi Józsefet tanunak hallgatták 
ki, aki bevalotta, hogy neki Albert 
valóban ilyesmit nem mondolt, ezt ő 
csak viccból állitotta, mert a sértett ju 
hászné férje azt mondta neki, hogy ha 
ő bevonul katonának, majd gondjába 
veszi az ő feleségét. 

Vádlott lesz egy tanúbél? 
- Viccből beszéltünk igy - mondta 

Jóbi a tárgyaláson, melynek eredmé- 
nyeként vitéz Albertet ! 
ha csak a sértett most Jóbi ellen nem 
emel vádat, az ügy aktál le is zárulnak. 

Jóbi most várhatja a vádemellést 

se jó komoly dolgokkal viccelődni. 

Értesités 

minden mennyiséget átve- 

terménykereskedő 

ke 

Részvéttel tudatjuk, hogy özv. 
Kiss Sándorné szül. Szemes Zsu- 
zsánna életének 76, évében elhunyt. 
Temetése f. hó 20 án, pénteken 
délután 4 órakor lesz a Keszikör- 
utca 17. sz. gyászháztól a rel. 
templomban tartandó emlékbeszéd 
után. A gyászoló család. 

Apréhirdetések 
Eladó egy szekér. Sólyom utca 32. 4-6 

Pálinkának való szilvát minden meny- 
nyiségben veszek. Boroshordókat és kádakat 
megvételre keresek. Vass Sándor, bor- és 
gyümölcs-szeztőzde tulajdonos, Hitler Adolt- , 

3- 

azon- 
3-5 

ut 55. 

Főznitudó mindenes bejárónőt 
nalra keresek. Bocskay utca 21. 

Butorozott szoba kiadó. Bem-utca 7. 

Eladó Hétvezér utca 49. sz ház. 2-3 
Eladó sürgősen Kórház-utca 11. számu 

3-4 
Egy kézimunkást felveszek. Bajó férfi- 

szabómester. 2-3 

ház. 

Gimnáziumi és polgári iskolai 
tankönyveit igyekezzen elője- 
gyeztetni 

A MAGYAR KULTURA 
könyv- és papirkereskedésében. 

Egy tanulót azonnalra felvesz a Magyar 
Kultura könyv- és papirkereskedés 

Eladó 2 darab uj paplan. Keskeny- 
utca 8. 1-2 

Eladó a Vénkertben 1164 négyszögöl 
szöllő pajtával, egy kislias tehén és egy 
asztalspór. Gömbös Gyula-ut 10.. 1-2 

Mindenes bejáró nőt azonnalra keresek. 
Gömbös Gyula-ut 12]/a. 1-2 

Csévelő lányokat felveszek. Ladányi 
szövőde, Hitler-ut 9. 1-2 

15-16 éves kifutófiut Tizetéssel felvesz 
Tóth Imre, Rákóczi-ut 13. 11-0 

KESERYII 

– Az urológiai megbetegedések 

pohár természetes „Kerene József kese- 
rüviz gyakran igen fontos segédeszköz, mert 

meg orvosát ! 

Napi olcsó áron 
vegyen vérpiros jóhirnevü 
uradalimi dinnyemből 

Megrendelést azonnal házhoz szállit 
Vörösszílva megrendelést előjegyez: 

Hj. Kiss P. János csemegekerezkedő 
Telefon 82. 

FERENCJÖZSE 
Magyar Kupa 

mérkőzés! 

a Nagyszalontai Az Ujság- 
telefonszámja. 

tek 4 órakor or kellen egy Fegya 

Uj hiradó! 

felmentették s 

s közben gondolkozhat azon, hogy még 

kk 

Tisztelettel értesitem Nagy- 
szalonta és vidéke közönsé- 
gét,hogy pár napi szünetelés 
után minden terményt és 

szek és készpénzzel tizetek. 
A gabonát az ipartestület volt mozi 
helyiség nagytermében veszem át. 

Hegedüs Károly 

gyógykezelésében reggel éhngyomorra egy 

a gyomorbélcsatornát könnyen és mégis ala- 
posan kitisztitja, az anyagcserét és az emész- 
ltést pedig lényegesen előmozditja. Kérdezze 


